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A Budapesti Asztalitenisz Szövetség tevékenységét 2017. évben is az Alapszabályban 

foglaltak szerint, a Fővárosi Önkormányzat támogatásával, és a MOATSZ szakmai előírásait 

figyelembe véve végezte. 

 

Az elmúlt évben Budapest Fővárosi Önkormányzatával megkötött együttműködési 

megállapodás alapján a 2017. évi működési és versenyrendezési költségek fedezésére a 

korábbi évhez képest 50.000 Ft-tal több vissza nem térítendő támogatásban részesültünk 

(1.000.000.-Ft), míg az Országos Szövetségtől 450.000 Ft összegű támogatást kaptunk, amely 

teljes egészében a Budapest utánpótlás Bajnokság megrendezésének forrásául szolgált és a két 

helyszínen lebonyolított esemény teremdíjait fedezte. A 2017. évi normatív jellegű (100.000.-

Ft összegű támogatást a MOATSZ-tól csak 2018. év elején kaptuk meg, így az a 2017. évi 

költségvetési elszámolásunkban nem szerepel. A Diáksport Szövetség 130.000 Ft-tal 

támogatta az iskolai csapatbajnokság megrendezését.  

A Földy László nevével fémjelzett Budapesti Veterán Bajnokság megrendezéséhez Földy 

László özvegye 100.000 Ft támogatást nyújtott.   

  

Sportszakmai céljainkat a rendelkezésre álló források alapján terveztük meg és csak annyi 

verseny megrendezésére vállalkoztunk, amennyire pénzügyi eszközeink lehetőséget 

nyújtottak. 

 

A 2017. évre tervezett szakmai feladatokat végrehajtottuk, valamennyi betervezett 

versenyünket megrendeztük. 
 

A 2017. évben megrendezett versenyeink: 

          

Budapest Felnőtt egyéni bajnokság 

Budapest Utánpótlás korosztályú egyéni bajnokság 

Budapest Veterán Bajnokság 

Budapest Felnőtt férfi Csapatbajnokság és osztályozók, valamint helybetöltők 

Budapesti Iskolai Csapatbajnokság 2016-2017 Döntő 

Budapesti Iskolai Csapatbajnokság 2017/2018 Ősz (csoportos körmérkőzéses selejtezők)  

Budapest III. osztályú egyéni bajnokság (Puskás-Kupa) 

Budapest III. osztályú (őszi évadnyitó) verseny  

„Dr. Müller György” emlékverseny 

Budapest I/A-B TOP-12 verseny 

Országos Újonc TOP 24 Bajnokság 

 

A 2014-ben életre hívott Budapesti Iskolai Csapatbajnokság 2016-2017. évi 

versenysorozatának 2. szakaszaként tavasszal rendeztük meg annak döntőjét. Az ősz 

folyamán pedig a 2017-2018 évi csapatbajnokság selejtező fordulóját bonyolítottuk le.  

A versenyek megrendezéséhez 130.000 Ft támogatás kaptunk a Budapesti Diáksport 

Szövetségtől. A Magyar Asztalitenisz Szövetség a versenyt az Ormai László Asztalitenisz 

Csarnok ingyenes rendelkezésünkre bocsájtásával támogatta. 



 

A felsorolásban szereplő utolsó versenyt, mint előre nem tervezett versenyt rendeztük meg. 

Az Országos Újonc TOP 24 Bajnokság az idén első ízben megrendezett versenyforma volt. 

E versenyformában a korosztály legjobb 24-24 leány és fiú versenyzője vesz részt. A nyitó 

fordulóban a 4 db 6-os csoportban játszanak körmérkőzést a versenyzők. Az itt elért 

helyezések alapján játszanak tovább az 1-8; 9-16; illetve a 17-24. helyekért, ugyancsak 

körmérkőzéses lebonyolítás keretében. 

Mivel kiemelt célunk az utánpótlás versenyek támogatása, ezért a jövőben is pályázunk e 

versenyforma valamelyik korcsoportjának megrendezésére. 

 

A nemzetközi versenyek rendezésére továbbra sem vállalkoztunk elegendő anyagi forrás 

hiányában, ezért csak a Fővárosi Önkormányzat által preferált és szervezett utánpótlás korú 

versenyzőknek (16 éven aluliaknak) kiírt ún. „4 Főváros Tornája” 2017. évi, Zágrábban 

megrendezett eseményén vettünk részt június 25-28.-a között.  

Asztaliteniszben hagyományosan 2-2 leány és fiú képviseli az egyes fővárosokat, melyen 

mindkét nem számára csapat, illetve egyéni versenyre kerül sor. Versenyzőink harmadik 

helyezettek lettek a sportági összesített csapatversenyben az alábbi eredményekkel: 

 

 csapatban a leányok 2. helyezést, a fiúk 3. helyezést értek el; 

 leány egyesben Keresztesi Kitty második-, Czeglédi Szilvia negyedik-;  

 fiú egyesben Galáth Ferenc első helyezést ért el. 

 

A folyamatosan szűkülő gazdálkodási mozgástér miatt megfontoltan, csak a biztos forrásra 

alapozva terveztük meg versenynaptárunkat. Saját bevételeink, illetve támogatások tették 

lehetővé a tervezettet is meghaladó versenyek megrendezését. 

 

A főváros elfogadott sportkoncepciója alapján versenyeink megrendezésénél a tömegsportot, 

az utánpótlás és diáksportot részesítettük előnyben.   

 

Természetesen a hagyományos minőségi sportot reprezentáló bajnokságainkat (felnőtt és 

utánpótlás Budapest Bajnokságok) is sikeresen, magas színvonalon bonyolítottuk le. A 

veterán korosztályban megrendezett versenyeink egyre népszerűbbek és a résztvevők száma 

folyamatosan emelkedik. Ugyancsak magas részvétellel rendeztük meg III. osztályú 

versenyeinket. 

 

A Budapesti Asztalitenisz Szövetség egyik alapvető funkciója a Budapest felnőtt 

csapatbajnokság műkötetése, szervezése, lebonyolítása. A 2016/2017-es bajnoki évben 

sikerült valamennyi osztály valamennyi csoportját 16 csapattal lebonyolítani, míg a 

2017/2018-as bajnokságban a nevező 96 csapat közül a bajnokság megkezdése előtt 2 csapat 

visszalépett, így a Szövetség égisze alatt  

 

 4 osztályban 

 6 csoportban 

 94 csapat szerepel. 

 

Örvendetes, hogy a jelenleg is folyó csapatbajnokságban egy visszalépő csapat kivételével 

valamennyi helyet be tudtuk tölteni. 

A bajnokság őszi-tavaszi rendszerű (a felmenő rendszerű országos bajnoksághoz igazodóan), 

csoportonként 16 csapattal, ami éves szinten 30 játékhetet jelent. Ez szinte folyamatos 

verseny-, illetve rekreációs lehetőséget biztosít a benne szereplőknek.  



Bár bajnokságunk férfi csapatbajnokságként van meghirdetve, azonban versenykiírásunk 

lehetőséget biztosít női játékosok szerepeltetésére is. Ezzel nemcsak felnőtt – többnyire 

korábban az első osztályban szerepelt hölgyek -, hanem utánpótlást nevelő egyesületek is 

élnek. Utóbbiak szakmai szempontból kifejezetten hasznosnak tartják ezt a lehetőséget. 

 

A bajnokság keretei között 2017-ben 

 

o 588 fő felnőtt férfi 

o   50 fő felnőtt nő 

o   50 fő utánpótlás korú fiú 

o     5 fő utánpótlás korú leány szerepelt. 

 

A bajnokság lebonyolításával kapcsolatos versenybírósági ügyek közül megemlítendő, hogy a 

bevezetésre került eredményrögzítési kötelezettség ugyan többletterhet jelent a 

versenybíróknak, azonban a mulasztásból eredő figyelmeztetések és határozatok száma 

csekély volt. A jogosulatlan játék miatt történt intézkedések, valamint az óvási ügyek száma 

szintén alacsony volt. Sajnálatos azonban, hogy egy esetben kizárással kellett sújtanunk egy 

csapatot a sportorvosi hamisítása miatt. A ki nem állási esetek száma növekedett 10 esetre. 

 

Informatikai területen a megújult eredmény nyilvántartó rendszer lehetőséget nyújt 

bajnokságaink naprakész eredményeinek rögzítésére, figyelemmel kisérésére. A honlapunk 

látogatottsága tovább emelkedett.  

 

Szövetségünk pénzügyi gazdálkodása kiegyensúlyozott volt. Ezt azzal tudtuk elérni, hogy 

kiadásainkat (ld. az előzőeket is) az anyagi lehetőségeinkhez igazítottuk. Készpénz felvétele 

önállóan két (bejelentett) személy által jóváhagyott csekk füzetlapon történik. Felvételt csak a 

legrövidebb idővel a verseny-, illetve a szükséges kifizetések előtt alkalmazunk. A 

pénzforgalomban törekszünk a készpénzfizetést alacsony szinten tartani. Az előírt 

pénzforgalmi rendet és a házi pénztárra vonatkozó szabályokat betartjuk. Pénzkezelési 

szabályzattal, aktualizált melléklettel rendelkezünk. 

 

Fontosnak tartjuk kiemelni, hogy 2017. május 22.-én közgyűlésünk a Törvényszék által az új 

Alapszabályunk módosítására vonatkozóan tett technikai jellegű észrevételt jóváhagyta. 

 

Szövetségünk eleget tett az érvényben lévő kormányrendeletnek megfelelően a cégkapu-

regisztrációs kötelezettségének.  

 

A 2018. évi költségvetési tervet az előírt határidőig elkészítettük, Elnökségünk jóváhagyta, 

amelyet a Fővárosi Önkormányzatnak leadtunk. 

 

A Budapesti Asztalitenisz Szövetség 2017. évi szakmai, és gazdasági munkáját 

tervszerűen megvalósítottnak ítéljük meg.  
        

 

 

Budapest, 2018. április 30.  

  

  

                                         

Kékedi Tibor 

elnök 

 



 

 

 


